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1. NMonb3ysAcb AEeCATUYHBLIMU OPOOAMU, Bblpa3Mn:

a) B KUNomeTpax 0) B Kunorpammax
523 M 486 r

64 m 4r

8 KM 67 r

4 KM 35 M 2Kr45r

2M5 MM 4kri7r



[MTpndnnxKeHHble paBeHCTBA

NMPUMEPHO = 3Hak npubnuxeHHOro paBeHCTBA

Ja uez2o0 HyyicHvl npudIUIICEHHDbIE 3HAUCHUA?

NMpuknaka apudpmeTnvyeckux 4eUCTBUN

B npaktnyeckmnx pacuyetax 3Ha4eHMe nmeeT He
CTONbKO yA0O6CTBO BbIYNCIIEHNI, CKONbKO
cTeneHb TOYHOCTU OTBeTa.

B matemaTtuKe cyLiecTBYIOT npaBuna
OKpyrrneHus (npnbnunxeHuns), nosonsaroLime
3aMeHATb Yncria ux onmxamwnmm «aoCcTaTovyHo
KPYyrnbiMn» Yncriamm ¢ Hamnbonbllen TOYHOCTbIO.



Kakum KpyrnbiM 4ncrnom ¢ OOHUM WUJSIM HECKONbKUMM
HynaAMu, crnegyeTt 3aMeHUTb 2583, 4TOObLI oWwMbOKa Obina

KaK MOXXHO MeHblLue?

PaccmoTpum cniyyan, Korga Mbl XOTUM UMETb B 3anucu

TOJIbKO O4UWH HYIJ1b.

2580 < 2483 < 2590.

(- :Y:

.,

2580 2583

2590

2583 = 2580 (c TOMHOCTLIO 4O AECATKOB)



OKpyIIIUTh HATYPAJbHOE YHUCJI0 — 3HAYHT OTOPOCHUTH

U

OJIHY WJIM HECKOJIbKO UG p MIaamiunx pa3ps/ios,
3aMEeHHMB UX HYJIAMM.

7 He salyabniit

Ecnu nepeasi u3 ombépacbieaeMbix
yugp MmeHbwe 5, mo nocrieoHsIs
coxpaHsiemasi yugpa ocmaemcs
6e3 usmeHeHudl.

Ecnu nepesasi u3 ombépacbieaeMbix
yugp 5 unu 6onbwe 5 mo
rnocsiedHsis coxpaHsiemasi yugpa
yeesniuyueaemcs Ha 1.



Ne 747. NMpounTtan npubnmxeHHble paBeHCTBaA.
[10 Kakoro pa3psga OKpyrrieHo Kaxpoe
yuncno?

1) 356 082 = 356 080
356 082 = 356 100
356 082 = 356 000
356 082 = 360 000
356 082 =400 000




Onpeaenwn, 40 KaKoro paspsgaa Mornu
OKpPYrnuUTb Yynucna?

12300; 4570; 9800; 127.

1o Kakoro paspsaa
BbINONTHEHO OKpyrneHue?
Hangn owinoky.

5632 =5 600;
89 124 = 90 000;
12 006 703 =12 000 000.

8 420 = 8 400;



Bbipa3n 4yMcno B gecAaTkax U oOKpyrnm
A0 eOUHUL:

75, 34, 816, 421, 1859, 6394.
OBPA3EL.:

538 = 53,8 nec.= 54 pec.
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[MTpndnnKeHHble paBeHCTBaA

UTo 03HayaeT 3HaK <~ ?

Jna uez2o0 HyyicHvl npuOIUIICEHHDbIE 3HAUCHUA?

NMpuknaka apudpmeTnvyeckux 4eUCTBUN

B npaktnyeckunx pacuyetax 3Ha4eHMe nmeeT He
CTONbKO yA06CTBO BbIYNCIIEHNIN, CKONbKO
cTeneHb TOYHOCTU OTBeTa.

Kakme B MaTemMaTuKe CcyLeCcTBYIOT npaBuna
OKpyrneHusa (NnpnbnunxeHus), nossonsrowime
3aMeHATb YMcna ux onmxamwnmMmm «40CTaTo4vyHo
KPyrfbIMU» YUCrlaMn C HandornbLUewn
TOYHOCTbIO?



| MpoBepLTe cebA: \

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. OKpyrnuTe 0O OECATKOB:

237 856 =~ 237860 453 965 = 453 970

2. OKpyrnuTe A0 COTEH:

541823 = 541 800 692 743 = 692 700

3. OkpyrnuTte A0 TbiCAM:

481536 = 482 000 257 691 = 258 000

396 524 = 400 000

4. OKpyrnuTe [O COTEH ThICAY:

532 451 = 500 000

5. OkpyrnuTte A0 OECATKOB:

7 999 999 =~ 8 000 000 6 999 999 = 7 000 000




Ne 747. NMpounTtan npubnmxeHHble paBeHCTBaA.
[o Kakoro paspsga OKpyrneHo Kaxpoe
yucno?

2) 75,0395 = 80
75,0395 =75
75,0395 = 75,0
75,0395 = 75,04
75,0395 = 75,040




Bbipa3n 4yncno B COTHAX U OKPYIrnu




Bbluncnutb nnowaanb purypbl, Bbipa3uTb
ee B KBaApaTHbIX CAHTUMETpPAaX U OKPYIMUTb
00 OecCATbIX.

45 mm

70 mm




